



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Ž u p a n

P R I J E D L O G
ODLUKE O PRESTANKU VAŽENJA ODLUKE O MJERAMA
POTICANJA LOVOZAKUPNIKA GLEDE UKLANJANJA MEDVJEDA,
ČAGLJA, DIVLJE SVINJE I JELENA LOPATARA NA OTOCIMA
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Ž u p a n
Zlatko Komadina, dipl. ing., v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Županijska skupština
Predsjednik

- članovima Županijske skupštine

Na temelju članka 97. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), u prilogu upućujem ***Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije.***

Predsjednik

Erik Fabijanić



REPUBLICA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Ž u p a n



Županijska skupština
Primorsko-goranske županije
n/r predsjednika Erika Fabijanića

Na temelju članka 96. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst) upućujem **Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije.**

Za svoju predstavnicu, koja će sudjelovati u radu Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i njenih radnih tijela, određujem **Melitu Raukar**, pročelnicu Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj.

Ž u p a n

Zlatko Komadina, dipl.ing.

I. PRAVNI OSNOV

Odlukom o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 20/11, u daljnjem tekstu: Odluka) određene su mjere poticanja lovozakupnika zajedničkih i državnih otvorenih lovišta na području otoka Cresa, Krka, Raba i Lošinja glede potpunog uklanjanja divlje svinje, jelena lopatara, čaglja i medvjeda.

Člankom 52. stavkom 1. točkom 23. Statuta Primorsko - goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 09/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18- pročišćeni tekst) određeno je da Župan donosi opće i pojedinačne akte, te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima, te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 2. Poslovnika o radu Župana („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 - pročišćeni tekst) propisano je da se zaključkom utvrđuju prijedlozi odluka i drugih općih akata koji se upućuju na usvajanje Skupštini, zauzimaju se stavovi, izražavaju se mišljenja, prihvaćaju izvješća i odlučuje o drugim pitanjima iz djelokruga Župana za koja nije predviđeno donošenje drugih akata.

II. OBRAZLOŽENJE

Županijska skupština je dana 26.travnja 2018.g. raspravljala o problematici izlova nezavičajne divljači na kvarnerskim otocima i prihvatila informaciju o istom, te zatražila od Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva zaštite okoliša i energetike i Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova (Uprava za otoke) aktivno uključivanje u rješavanje problematike izlova nezavičajne divljači na kvarnerskim otocima uz zajednički dogovor oko provedbe potrebnih aktivnosti s regionalnom i lokalnom samoupravom te lovoovlaštenicima. Tada je istaknuto kako je ova problematika prisutna već od 2005.g. te su navedene i sve mjere koje su poduzimane tijekom godina.

Županija je sukladno svojim ovlastima formirala i definirala granice zajedničkih lovišta na otocima, pored već definiranih državnih lovišta te ih prema Zakonu o lovstvu povjerila u zakup lovoovlaštenicima. Danas imamo sljedeće stanje:

Tablica 1. Popis lovozakupnika i lovišta u kojima se vrši izlov nezavičajne divljači

Lovozakupnik:	Lovište:	Površina (ha)	Područje:
LD „Orebica“ Krk	VIII/101 „Krk“	26.438	O t o k K r k
	VIII/17 „Punat“ (državno lovište)	6.180	
	VIII/1 „Baška“ (državno lovište)	8.014	
LD „Orebica“ Cres	VIII/108 „Cres“	16.077	O t o k C r e s
	VIII/130 „Tramuntana“	5.241	
Udruga „Pramenka“ Orlec *	VIII/107 „Batajna-Hraste“	7.573	
LD „Šljuka“ Belej	VIII/131 „Belej-Osor“	5.126	
LD „Halmac“ Nerezine	VIII/132 „Punta križa“	6.589	
	VIII/106 „Nerezine“	3.069	
L.D. „Kamenjarka“ Mali Lošinj	VIII/105 „Ćunski-Kurila“	2.590	O t o k L o š i n j
LD „Vepar“ Njivice	VIII/104 „Veli Lošinj“	2.277	
L.D. „Kunić“ Rab	VIII/102 „Rab“	7.030	O t o k R a b

* Udruga „Pramenka“ lovozakupnik je od 01.04.2011. U razdoblju od 12.07.2007. do 31.03. 2011. lovozakupnik je bio Vladimir Tkalčić, vl. Usl. Obrta „Batajna Hraste“

Županija je od samog početka bila aktivno uključena u rješavanje problematike obitavanja navedene divljači na otocima, ponajprije kroz definiranje lovišta kako bi se uopće mogao obavljati lov na nezavičajnu divljač i dodjelu istih u zakup lovoovlašteniku. Problem povećanog broja nezavičajne divljači i nastalih šteta je naročito bio naglašen tijekom 2005.g. kada je i od strane Županijske skupštine donesena Odluka o mjerama poticanja lovaca glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije odnosno mjera koje bi mogle poboljšati stanje na otocima. Obzirom na povećanje brojnosti predmetne divljači, Primorsko-goranska županija, u više je navrata od resornog Ministarstva tražila ukidanje lovostaje kako bi se lov mogao odvijati tijekom čitave godine, te inicirala promjenu Zakona o otocima.

Temeljem županijske Odluke o mjerama poticanja izlova lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije, koja je 2011. godine izmijenjena, isplaćivala se naknada lovozakupnicima s kvarnerskih otoka kao mjera poticanja i to u iznosu od 2.000,00 kuna za medvjeda, 1.000,00 kuna za čaglja i 200,00 kuna za odstrijeljenu divlju svinju odnosno jelena lopatara.

Prateći razdoblje od 2005. godine zaključno do 31. svibnja 2018. godine (privitak) na području kvarnerskih otoka ukupno je izlovljeno 20.953 grla nezavičajne divljači i to

- 13.683 grla divlje svinje
- 7.260 grla jelena lopatara
- 7 čagljeva i
- 3 medvjeda.

Predmetna novčana sredstva predstavljaju mjeru poticanja, a u svrhu ostvarivanja tog prava lovozakupnik je obvezan dokazati broj trajno uklonjenih jedinki nezavičajne divljači putem dokumentacije koju čine ovjerene preslike potvrda o porijeklu divljači i ovjereni laboratorijski nalazi ovlaštene veterinarske stanice za izvršenu trihineloskopiju.

Sukladno navedenom lovozakupnici su obvezni najkasnije do 10-og u mjesecu dostavljati gore navedenu dokumentaciju u nadležni upravni odjel, a na temelju iste lovozakupnicima se isplaćuje pripadajući iznos najmanje dva puta godišnje.

Aktivnosti na izlovu nezavičajne divljači i dalje se provode na kvarnerskim otocima, a u skladu s Naredbom o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači („Narodne novine“, broj 42/07), kojom je dopušten lov divlje svinje i jelena lopatara tijekom čitave kalendarske godine, bez obzira na dobnu i spolnu strukturu.

Primjenjujući odredbe o visini naknade propisane Odlukom, poticaji za izvršeni izlov u razdoblju od studenog 2005. godine do svibnja 2018. godine iznose 4.201.600 kuna i isplaćeni su iz Proračuna Primorsko-goranske županije.

Potrebno je napomenuti da je cijelo to vrijeme Županija podjednako poticala i razvoj poljoprivrede (udruge, OPGovi) i uređenje poljoprivrednih putova (udruge, zadruge, JLSove), a sa svrhom smanjivanja staništa nezavičajne divljači.

Primorsko-goranska županija navedena poticajna sredstva isplaćivala je u većini iz ostvarenih prihoda od zakupa i koncesija svih lovišta ustanovljenih na njenom području. Prema dosadašnjem Zakonu o lovstvu („Narodne novine“ broj 140/05, 75/09, 14/14, 21/16, 41/16 i 67/16, u daljnjem tekstu: Zakon), koji je bio na snazi do 17. studenog 2018. godine, definiran je način rasporeda predmetnih sredstava i to na slijedeći način:

- 50% sredstava za naknade vlasnicima zemljišta bez prava lova, razmjerno površini obuhvaćenju lovištima za koja se uplaćuje lovozakupnina, preko proračuna županija i Grada Zagreba na čijem području je ustanovljeno lovište;
- 30% sredstava u državni proračun;
- 10% sredstava u proračun kao namjenski prihod Ministarstva za provedbu Zakona;
- 10% sredstava na račun županija i Grada Zagreba za provedbu Zakona.

Stavkom 2. istog članka propisano je da se sredstva za naknade vlasnicima zemljišta bez prava lova, koja u roku od godine dana nisu potraživali vlasnici zemljišta, koriste u županijama i Gradu Zagrebu za realizaciju programa razvoja i unapređenja lovstva. Budući da je više desetljetna praksa pokazala da vlasnici zemljišta bez prava lova na cijelom području Primorsko-goranske županije ne potražuju naknadu, predmetna sredstva se koristila su se u tekućoj godini za programe unapređenja i razvoja lovstva.

Nadalje, sredstva za provedbu Zakona na razini županije, predviđena su za financiranje zaštite i čuvanja zajedničkih lovišta koja nisu pod ugovorom, šteta od divljači u takvim lovištima, provedbe natječaja, osiguranja lovišta te promidžbe i informiranja iz područja lovstva.

Stoga je Primorsko-goranska županija, u skladu s navedenim zakonskim obvezama, vršila raspored sredstava temeljem programa i aktivnosti koje za cilj imaju unapređenje, razvoj i promidžbu lovstva u suradnji sa LS PGŽ i lovoovlaštenicima, a putem javnog natječaja, te temeljem važeće Odluke isplaćivala poticaje za izlov nezavičajne divljači. Tijekom 2017.g. i 2018.g. prihodi po osnovi lovozakupnina kretali su se na razini 1.570.000 kn. Istovremeno je u 2017.g. obaveza za poticaje izlova iznosila 650.000 Kn (polovica isplaćena u 2018.), dok je za prvih pet mjeseci 2018.g. isplaćeno 221.600 Kn.

Sredstva koji se isplaćuju iz Proračuna Županije za poticanje lovozakupnika sukladno Odluci posljednjih godina sve su znatnija što ukazuje da se izlov vrši ali i da je broj divljači (naročito divljih svinja) ipak u porastu, unatoč kontinuiranom izlovu. Posljednjih godina se za ovu namjenu isplaćivalo od 200.000 do 650.000 Kn godišnje iz Proračuna Županije. Mjerom se osiguravalo poticanje izlova i praćenje istog ali je nakon 13 godina provedbe mjere razvidno da se brojno stanje nezavičajne divljači na kvarnerskim otocima nije smanjilo na brojnost koja bi osigurala gospodarski prihvatljive i dopustive štete i otklonila moguće negativne posljedice odnosno opasnosti u koju se dovode ljudi i njihova imovina.

Dana 17. studenog 2018.g. stupio je na snagu novi Zakon o lovstvu koji u bitnome mijenja ovlasti regionalne samouprave u odnosu na davanje u zakup zajedničkih lovišta te odobravanje lovnogospodarskih osnova. Istovremeno izmijenjen je i raspored sredstava lovozakupnina i koncesijskih naknada za sva lovišta te će tako županijama pored izvornih 10% sredstava pripadati samo 10% sredstava namijenjenih a naknade vlasnicima zemljišta bez prava lova, uz iste obaveze namjenskog korištenja sredstava. Na godišnjoj razini sada bi Županija trebala ostvarivati do 524.000 Kn prihoda po ovoj osnovi.

Navedeno će znatno umanjiti dosadašnja izdvajanja za Program unapređenja lovstva iz namjenskih izvora, a bez angažiranja dodatnih vlastitih (izvornih) proračunskih sredstava neće biti moguće izvršavati obaveze prema važećoj Odluci u pogledu poticanja izlova.

Novi Zakon o lovstvu također predviđa da Župan utvrđuje uobičajene **mjere za sprječavanje štete od divljači** na područje zajedničkog lovišta koje je dužan provoditi lovoovlaštenik i javno ih objavljuje najkasnije do 31. ožujka za iduću lovnu godinu. Mjere za sprječavanje štete od divljači su smanjivanje broja divljači do brojnog stanja koje se može uzgajati u lovištu, osiguravanje dovoljno vode i hrane za divljač, čuvanje usjeva i nasada, izgon divljači s ugroženog zemljišta, uporaba mehaničkih, električnih i kemijskih zaštitnih sredstava, vidljivih i zvučnih plašila, elektronskih detektora divljači, kao i ostale uobičajene mjere zaštite za određeno područje i vrstu divljači. Za provedbu navedenih mjera Župan je ovlašten zabraniti lov pojedine vrste divljači radi zaštite njezina brojnog stanja, zaštite poljoprivrednih usjeva, pojave kemijskog, biološkog ili radiološkog zagađivanja, dopustiti provedbu sanitarnog ili redukcijskog odstrela te izlučenje divljači, osim ptica, s površina na kojima ugrožava sigurnost ljudi i imovine ili na kojima prema drugim propisima ne smije obitavati pravnoj ili fizičkoj osobi (obrtniku) osposobljenoj za

lov, donijeti rješenje o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači, osim ptica, koja ugrožava zdravlje ljudi, stoke, druge divljači, drugih životinjskih vrsta ili čini drugu štetu, ako mjere za sprječavanje šteta od divljači nisu dovoljno uspješne ili ne bi bile gospodarski opravdane. Protiv rješenja Župana može se izjaviti žalba Ministarstvu. Također, u dijelu Lovnogospodarskih planova definirano je da će posebne uvjete za gospodarenje s divljači na otocima ministar poljoprivrede propisati pravilnikom, kojeg je predviđeno donijeti u roku od godine dana.

U Zakonu je ostala odredba prema kojoj Ministar poljoprivrede može donijeti naredbu o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači osim ptica ako je u interesu javnog zdravlja i sigurnosti, radi sprječavanja nanošenja ozbiljne štete urodima, stoci radi zaštite flore i faune te donijeti naredbu o zabrani lova radi sprječavanja i suzbijanja bolesti životinja i zaštite zdravlja ljudi i stoke.

Istovremeno, Ministarstvo poljoprivrede u 2018.g. lovoovlaštenicima sufinancira izlov predatora, konkretno čaglja sa 700 Kn za ocijenjeni trofej, odnosno 600 Kn za dostavljenu divljač ovlaštenoj veterinarskoj stanici.

Temeljem svega prethodno navedenog smatramo da daljnje poticanje izlova na dosadašnji način, temeljem važeće Odluke, nije svrsishodno niti učinkovito, već je potrebno iznaći druge mjere, u okvirima novih zakonskih i podzakonskih akata koji tek trebaju biti doneseni, a u suradnji s LS PGŽ te otočnim jedinicama lokalne samouprave i nadležnim ministarstvima.

III. OCJENA I IZVORI POTREBNIH SREDSTAVA

Za provođenje ove odluke nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu Županije

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Dana 3. prosinca 2018. godine Župan Primorsko-goranske županije utvrdio je Prijedlog odluke te je

- zadužio Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj da u suradnji s Lovačkim savezom Primorsko-goranske županije i otočkim jedinicama lokalne samouprave te nadležnim ministarstvima razmotri predlaganje novih mjera za sprečavanje šteta u otočkim lovištima.

Ujedno, Župan predlaže da Županijska skupština donese zaključak u tekstu kako slijedi

Na temelju članka 28. točke 22. Statuta Primorsko - goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 09/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18- pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 - pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na _____ sjednici održanoj _____ 2018. godine donijela je

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o prestanku važenja Odluke o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog zaključka).

Na temelju članka 28. točke 22. Statuta Primorsko - goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 09/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18- pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 - pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na _____ sjednici održanoj _____ 2018. godine donijela je

ODLUKU

o prestanku važenja Odluke o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije.

Članak 1.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 20/11).

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.



SADRŽAJ | ŽUPANIJA | GRADOVI | OPĆINE | OSTALO | ARHIVA
| TRAZILICA | IMPRESSUM

Godina XIX. - broj 20.

Četvrtak, 7. srpnja 2011.



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

85.

Na temelju članka 28. točka 21. Statuta Primorsko-goranske županije (»Službene novine PGŽ« broj 23/09) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije (»Službene novine PGŽ« broj 26/09), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na 23. sjednici održanoj dana 7. srpnja 2011. godine donijela je

ODLUKU

o mjerama poticanja lovozakupnika glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije

Članak 1.

Ovom Odlukom određuju se mjere poticanja lovozakupnika zajedničkih i državnih otvorenih lovišta na području otoka Cresa, Krka, Raba i Lošinja glede potpunog uklanjanja divlje svinje, jelena lopatara, čaglja i medvjeda u skladu s Naredbom o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači (»Narodne novine« broj 42/07) i Planom gospodarenja smeđim medvjedom u Republici Hrvatskoj, Zagreb 2008.

Članak 2.

Mjera poticanja je novčani neto iznos za svaku trajno uklonjenu jedinku životinjske vrste iz članka 1. ove Odluke.

Novčani neto iznos za pojedine jedinke iznosi:

1. MEDVJED 2.000,00 kn

2. ČAGALJ 1.000,00 kn

3. DIVLJA SVINJA 200,00 kn

4. JELEN LOPATAR 200,00 kn

Članak 3.

U svrhu ostvarivanja prava na poticaj iz članka 2. ove Odluke, lovozakupnik je obvezan dokazati broj trajno uklonjenih jedinki životinjskih vrsta iz članka 1. ove Odluke putem dostave dokumentacije u Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu Primorsko-goranske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel):

- . preslike ovjerene potvrde o podrijetlu divljači i njezinih dijelova i
- . preslike ovjerenog laboratorijskog nalaza ovlaštene veterinarske stanice za izvršenu trihineloskopiju na kojem je naznačena veza s brojem potvrde o podrijetlu divljači i njezinih dijelova odnosno brojem markice.

Lovozakupnik je obvezan najkasnije do 10. u tekućem mjesecu dostaviti podatke o izlovu s dokumentacijom iz stavka 1. ovoga članka za prethodni mjesec u Upravni odjel.

Članak 4.

Na temelju dostavljene dokumentacije iz članka 3. ove Odluke lovozakupnicima će se isplatiti pripadajući neto iznos najmanje dva puta godišnje.

Članak 5.

Sredstva za primjenu ove Odluke osigurat će se u Proračunu Primorsko-goranske županije.

Članak 6.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o mjerama poticanja lovaca glede uklanjanja medvjeda, čaglja, divlje svinje i jelena lopatara na otocima Primorsko-goranske županije (»Službene novine PGŽ« broj 30/ 05).

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u »Službenim novinama Primorsko-goranske županije«.

Klasa: 021-04/11-01/5

Ur. broj: 2170/1-01-01/4-11-31

Rijeka, 7. srpnja 2011.

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Predsjednik
Ingo Kamenar, v.r.

© Primorsko-goranska županija 2002.-2003. Sva prava pridržana.
Obratite se **webmasteru** s pitanjima i komentarima.

Programska podrška


REKAPITULACIJA IZLOVA NEZAVIČAJNE DIVLJAČI NA KVARNERSKIM OTOCIMA U RAZDOBLJU OD 2005. DO 31.05.2018. GODINE

Tablica 1. Pregled izlova divlje svinje s otoka Krka po godinama

OTOK KRK	2005.	2006.	2007.	2008.	2009.	2010.	2011.	2012.	2013.	2014.	2015.	2016.	2017.	2018.	UKUPNO
Lovišta Krka, Punat i Baška	33 grla	116 grla	307 grla	662 grla	573 grla	525 grla	1070 grla	1082 grla	383 grla	272 grla	311 grla	542 grla	979 grla	342 grla	6.855

Napomena: Ukupno tri (3) grla medvjeda odstrijeljeni su u lovištu VIII/101 „Krk“ dana: 21. svibnja 2010. godine ; 25. svibnja 2012. godine mužjak star 3 godine i 13.kolovoza 2016. Ženka starosti 3 godine. Jedno grlo čaglja odstrijeljeno je u lovištu VIII/1 „Baška“ 2016. godine. Dva grla čaglja odstrijeljena su u 2017. godini.

Tablica 2. Pregled izlova divlje svinje i jelena lopatara s lovišta otoka Cres i Lošinja po godinama

OTOCI CRES- LOŠINJ (LOVIŠTA)	2005.		2006.		2007.		2008.		2009.		2010.		2011.		2012.		2013.		2014.		2015.		2016.		2017.		2018.		UKUPNO	
	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A	S V I N J A	J E L E N A
CRES i TRAMUNTANA	78	58	88	104	197	228	282	151	138	97	86	73	126	147	228	205	153	284	102	155	87	257	275	324	306	353	132	93	2.278	2.529
BATAJNA- HRASTE	15	0	37	0	44	2	143	7	109	0	199	0	302	0	257	1	142	10	84	7	91	7	249	19	357	44	87	30	2116	127
BELEJ-OSOR	0	0	0	0	0	8	0	45	13	46	24	33	119	35	55	17	62	23	40	19	34	16	149	48	198	65	61	44	755	399
PUNTA KRIŽA i NEREZINE	0	65	0	85	7	146	11	216	49	242	69	304	122	402	112	416	69	353	39	333	79	487	116	173	458	79	135	925	4160	
VELI LOŠINJ	9	0	16	0	0	0	0	0	0	0	16	0	11	0	14	0	11	1	9	7	19	8	19	13	55	10	8	6	187	45
ČUNSKI KURILA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	3	0	17	0	22	0	47	0	144	0	242	0	86	0	564	0
UKUPNO	102	123	141	189	248	384	436	419	309	385	394	410	683	584	669	639	454	671	296	521	357	775	952	1.331	930	453	308	6.825	7.260	

Tablica 3. Pregled izlova divlje svinje s otoka Raba po godinama

OTOK RAB	2005.	2006.	2007.	2008.	2009.	2010.	2011.	2012.	2013.	2014.	2015.	2016.	2017.	2018.	UKUPNO
0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	3

Napomena: Na otocima Rabu i Sv. Grguru 2005. i 2006. odstrijeljena su po dva čaglja, ukupno 4.